
Ινοπλισμένη τσιμεντοκονίαμα για επικόλληση και βασικό επίχρισμα θερμομονωτικών πλακών

THERMOPROSOPSIS

Το Knauf THERMOPROSOPSIS MULTI-KAM 
700 είναι ένα έτοιμο ινοπλισμένο τσιμεντοκονίαμα 
ιδανικό για πολλές χρήσεις και εφαρμογές. Κατα-
τάσσεται ως κονίαμα τύπου CS III - WO σύμφωνα 
με το ευρωπαικό πρότυπο EN998-1.
Στοιχεία παραγγελίας:
25 Kg/σακί - 40 σακιά/παλέτα
Κωδικός προϊόντος: 589449
Αποθήκευση:
Το συσκευασμένο υλικό πρέπει να προστατεύ-
εται καλά από την υγρασία και την βροχή, λόγο 
του ότι περιέχει τσιμέντο και διάφορα χημικά πρό-
σμεικτα.
Για τον λόγο αυτό η αποθήκευση πρέπει να γίνε-
ται σε χώρους απαλλαγμένους από υγρασία.
Kάτω από ιδανικές συνθήκες αποθήκευσης το 
συσκευασμένο υλικό διατηρεί τις ιδιότητες του για 
περίοδο 6 μηνών από τη ημερομηνία παραγωγής 
του η οποία αναγράφεται πάνω στη συσκευασία.

Το Knauf THERMOPROSOPSIS MULTI-KAM 
700  είναι ένα έτοιμο ινοπλισμένο τσιμεντοκονί-
αμα ιδανικό για τις παρακάτω εφαρμογές:
■ Ως υλικό επικόλλησης θερμομονωτικών πλα-

κών, πετροβάμβακα, EPS διογκωμένης και 
XPS εξιλασμένης πολυστερίνης πάνω σε υπό-
στρωμα όπως σκυρόδεμα, τούβλα, οπτοπλιν-
θοδομή, παραδοσιακός σοβάς, σανίδες ξηράς 
δόμησης, μεικτές τοιχοποιίες κλπ.

■ Ως βασικό ενισχυτικό επίχρισμα λεπτής στρώ-
σης σε συνδυασμό με αντιαλκαλικό υαλλό-
πλεγμα, πάνω σε θερμομονωτικές επιφάνειες 
πλακών πετροβάμβακα, EPS και XPS πολυ-
στερίνης.

■ Για εξομάλυνση και εξυγίανση άγριων αλλά 
σταθερών επιφανειών από μπετόν ή σοβά.

■ Για επιδιόρθωση ρηγματώσεων επιφανειών 
μετά από ανάλογη προεργασία.

■ Σαν λεπτή στρώση σοβά πάνω σε επιφάνειες 
εμφανούς σκυροδέματος, τσιμεντόπετρες κλπ.
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Ιδιαίτερα απορροφητικές επιφάνειες θα πρέπει
πριν την εφαρμογή του Knauf THERMO-
PROSOPSIS MULTI-KAM 700 να ασταρώνονται 
με κατάλληλο αστάρι ή να διαβρέχονται. Μονω-
τικές πλάκες XPS εξιλασμένης πολυστερίνης οι 
οποίες έχουν λεία επιφάνεια, τις αγριεύουμε, τις 
καθαρίζουμε από σκόνη και τις στηρίζουμε επι-
πλέον με μηχανική στήριξη(βύσματα). Οι επιφά-
νειες εργασίας θα πρέπει να προστατεύονται 
από βροχή και ηλιακή ακτινοβολία με κατάλληλα 
προστατευτικά δίχτυα στις σκαλωσιές.
Παλαιοί σοβάδες και επιχρίσματα να εξετά-
ζονται για την πρόσφυση τους στο υπόβαθρο 
και την σταθερότητα τους. Εάν στην επιφάνεια 
υπάρχουν ρωγμές και κενά αυτά θα πρέπει να 
επισκευάζονται με ίδια υλικά.
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Ανάμειξη
To Knauf THERMOPROSOPSIS MULTI-KAM 
700 αναμειγνύεται με αναδευτήρα χαμηλών στρο-
φών σε αναλογία 7-7,5 λίτρα καθαρού νερού ανά 
συσκευασία των 25 κιλών. Αφού το υλικό αποκτή-
σει την επιθυμητή ρευστότητα και να δημιουργηθεί 
ένα ομοιογενές μείγμα, το αφήνουμε να ησυχάσει 
για περίπου 5 λεπτά. Στην συνέχεια το ανακατεύ-
ουμε ξανά για περίπου 1-2 λεπτά και το χρησιμο-
ποιούμε. Όταν το υλικό αρχίσει να πήζει δεν επι-
τρέπεται η προσθήκη νερού για αραίωση. 
Εφαρμογή ως υλικό επικόλληση:
Η επικόλληση μονωτικών πλακών γίνεται:
■ με τοποθέτηση του υλικού με μυστρί ή με 

μηχανή σοβατίσματος στο περίγραμμα της 
θερμομονωτικής πλάκας (από πολυστερίνη 
ή άλλο θερμομονωτικό υλικό) και σε ενδιά-
μεσα σημεία της, ώστε η επιφάνεια η οποία 
θα καλυφθεί με το μείγμα να αντιστοιχεί του-
λάχιστον στο 40% της επιφάνειας της πλάκας.
Πάχος εφαρμογής: max 2cm 
Κατανάλωση: 6 Kg/m2

■  με ολική επίστρωση του υλικού 
στο υπόβαθρο. 

Το Knauf THERMOPROSOPSIS MULTI-KAM 
700 εφαρμόζεται σε όλη την επιφάνεια της θερ-
μομονωτικής πλάκας σε λεπτή στρώση με οδο-
ντωτή σπάτουλα 6mm και στην συνέχεια επικολ-
λάται στην τοιχοποιία.

Η πρώτη σειρά των πλακών τοποθετείται με αλφα-
διά τον οδηγό εκκίνησης, ενώ οι επόμενες επικολ-
λώνται πάντοτε διασταυρώνοντας τους αρμούς 
(σταυρωτά) και ελέγχοντας την επιπεδότητά τους.
Πάχος εφαρμογής: max 1 cm
Κατανάλωση: 4Kg/m2

Και στις δύο μεθόδους δεν θα πρέπει να υπάρ-
χει κενό μεταξύ των πλακών. Μετά την ολοκλή-
ρωση των εργασιών επικόλλησης και τουλάχιστον 
μετά από 48 ώρες οι τυχών διαφορές στις επιφά-
νειες των πλακών εξομαλύνονται με τρυβίδι για επί-
τευξη τέλειας επιπεδότητας.
Εφαρμογή ως βασικό επίχρισμα τοιχοποιών:
To Knauf THERMOPROSOPSIS MULTI-KAM 
700 εφαρμόζετατι και ως βασικό επίχρισμα σε 
τοιχοιποιίες τσιμεντοσανίδας AQUAPANEL®, 
Ινοσανίδας και σοβατισμένες επιφάνειες.
Εφαρμογή ως βασικό ενισχυτικό επίχρισμα 
THERMOPROSOPSIS:
To Knauf THERMOPROSOPSIS MULTI-KAM 
700 απλώνεται πάνω στην επιφάνεια της επι-
κολλημένης μονωτικής πλάκας με οδοντωτή 
σπάτουλα 12mm. Πάνω στο ακόμα φρέσκο 
υλικό τοποθετείται αντιαλκαλικό υαλόπλεγμα 
και με την βοήθεια μεταλλικής σπάτουλας πιέ-
ζεται ελαφρά μέχρι να εγκιβωτιστεί πλήρως στην 
μάζα του υλικού. Σημαντικό είναι το υαλόπλεγμα 
να βρίσκεται στο άνω 1/3 του πάχους του επιχρί-
σματος. Τα σημεία αλληλοεπικάλυψης (overlap) 

του υαλοπλέγματος πρέπει να καλύπτονται του-
λάχιστον κατά 10 cm.
Στα γωνιακά σημεία των ανοιγμάτων (παρά-
θυρα και πόρτες) τοποθετούνται επιπλέον δια-
γώνια τεμάχια πλέγματος ενίσχυσης, διαστά-
σεων περίπου 30x50cm  για έξτρα ενίσχυση.    
Χρόνος εφαρμογής
To Knauf THERMOPROSOPSIS MULTI-KAM 700 
παραμένει εργάσιμo για αρκετό χρονικό διάστημα.
Mετά την ανάμιξη του με νερό, το ομοιογενές μίγμα 
μπορεί να παραμείνει στον κουβά ανάμιξης έτοιμο 
προς χρήση πέραν των 30 λεπτών, αναλόγως και-
ρικών συνθηκών.
Θερμοκρασία εφαρμογής
Το Knauf THERMOPROSOPSIS MULTI-KAM 
700 θα πρέπει να εφαρμόζεται, όταν η θερμο-
κρασία θα κυμαίνεται μεταξύ 5οC και 35οC.
Κατανάλωση
Η κατανάλωση του υλικού για επικόλληση κυμαί-
νεται από 4-6 Κg/m2 - Μέγιστο πάχος επικόλ-
λησης 2cm και για θωράκιση 7 Κg/m2 - πάχος 
στρώσης 5mm. 
Ιδιαίτερα στοιχεία
To Knauf THERMOPROSOPSIS MULTI-KAM 
700 δεν πρέπει να αναμιγνύεται με άλλα υλικά. 
Τα εργαλεία και τα μηχανήματα μετά τη χρήση 
τους πρέπει να καθαρίζονται με νερό πριν το 
υλικό στεγνώσει. 
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Εφαρμογή

Τεχνικά χαρακτηριστικά

Όψη υλικού: Σκόνη
Χρώμα: Γκρίζο
Οσμή: Χαρακτηριστική μυρωδιά
Ειδικό βάρος: 1.300-1.600 kg/m3

Πυκνότητα: 1.400-1.800 Kg/m³
Υδατοπερατότητα: 0.1 Κg/(m2 . min0.5)
Μέγιστη διάμετρος κόκκου: 1.25 mm
Αναλογία μίξης: 25 Kg THERMOPROSOPSIS MULTI-KAM 700 με 7-8 L νερό
Θερμοκρασία εφαρμογής: +5οC έως +35οC
Πάχος εφαρμογής ανά στρώση: ανάλογα με το υπόβαθρο 
και την εφαρμογή για το οποίο το επιλέγουμε

THERMOPROSOPSIS
min. +5 °C

max. +40 °C

 H2O
 approx. 

7-8l/25Kg

+

6 mths.
25 kg

≥ 3,5m2/5 mm


